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بسمااللهالرحمنالرحيم
اجتماع پرشور بسيجيان و مدافعان عاشق و صادق انقلاب و ارزشهاي اسلامي، حامل صفاي جهاد و عطر شهادت

است. جبهههاي جنگ و دفاع مقدس، در طول سالهاي متمادي، از خون عزيزان بسيجي رنگين شد و ناصيهي
انقلاب را درخشان كرد. هفتهي بسيج، در حقيقت فرصت و بهانهيي براي زنده نگهداشتن ارزشها و روح بسيجي در

آحاد ملت، مخصوصا جوانان پرشور و مدافعان عاشق صادق است. به يكايك بسيجيان در سرتاسر كشور، از زن و مرد
و پير و جوان، ارادت و اخلاص صادقانهي خودم را عرض ميكنم و همانطور كه امام و پيشواي راحل عظيمالشأن
ما فرمودند، من هم آرزو ميكنم و از خدا ميخواهم كه با بسيجيان محشور باشم. بسيج، يك افتخار و يك ارزش

است. سعي كنيد اين روحيهي بسيجي را براي كشور و انقلاب و اسلام حفظ كنيد.
امروز در جمع ما، عدهيي از خواهران و برادران پرستار حضور دارند. به مناسبت بزرگداشت پرستار در اين روزها،

وظيفهي من است كه از همهي پرستاران عزيزمان صميمانه تشكر كنم. زحمات اين عزيزان، هميشه و مخصوصا در
دوران گرفتاريهاي جنگ، زحمات طاقتفرسا و بسيار ارزشمندي بود. پرستاري، شغل مقدسي است. اين شغل،

عبادت است و از برجستهترين نمونهها و مصداقهاي خدمت به مظلومان و ضعفاست. خواهران و برادران پرستار،
انشاءاالله اين كار را با جديت و شور و شوق انجام داده، ادامه بدهند و كادرهاي پرستاري ما در بيمارستانها، از

جهت كميت و كيفيت، انشاءاالله تقويت بشوند. به اين برادران و خواهران هم خوشآمد عرض ميكنم.
امروز، روز نيروي دريايي ارتش جمهوري اسلامي ايران است و جمعي از برادران اين نيرو، در اين جمع حضور دارند.

زحمات آنها در طول اين چند سال ـ چه در اوايل جنگ، چه بخصوص در اواخر جنگ و چه در بين اين دو مقطع ـ
مهم و باارزش و شجاعانه بود. برادران توجه بكنند كه دريا منطقهي حساس، و خليج فارس نقطهي مهمي است.
دشمنان با چشمهاي طمعكار، به اين نقطه چشم دوختهاند و براي حفظ منافع نامشروع و ناحق خود، از هزاران

كيلومتر آن طرفتر، ناوگانها و نظاميان خود را به اين منطقه آوردهاند و ميآورند. اين، تهديدي عليه ملتها و
كشورهاي اين منطقه و بخصوص تهديدي عليه جمهوري اسلامي است; هوشيار باشيد.

مسألهي نيروي دريايي ما ـ هم نيروي دريايي ارتش و هم نيروي دريايي سپاه ـ مهم است. اين دو نيرو، در كنار هم
و با وظايف متفاوت، اين وظيفهي بزرگ را بايد انجام بدهند و اميدواريم كه انشاءاالله كاملا موفق باشند. همچنين

به برادران عزيز روحاني در ارتش جمهوري اسلامي ايران، كه امروز در مجلس حضور دارند، خوشآمد ميگويم و به
خاطر زحماتشان و خدماتي كه در جهت پيشبرد كيفيت اسلامي و معنوي ارتش جمهوري اسلامي ايران انجام

ميدهند، تشكر ميكنم.
اين روزها، ما يك مسألهي اساسي و عمده در سطح جهان داريم كه همهي قشرهاي مردم، از نظامي و غيرنظامي، از

دولتي و غيردولتي، از شهري و روستايي، از پير و جوان، بايد نسبت به آن هوشيار باشند و آن، اين است كه هرچه
ميگذرد، استكبار جهاني بيشتر احساس ميكند كه نظام جمهوري اسلامي، در مقابل منافع ناحق و نامشروع و در

مقابل تجاوزهاي او، محكم و قاطع ايستاده است و مزاحم تجاوزطلبي و افزونخواهي اوست. اين را خوب
فهميدهاند.

شايد تا مدتي تصور ميكردند كه بعد از رحلت امام بزرگوار ما ( رضواناالله تعاليعليه)، شعلهي آرمانخواهي در
جمهوري اسلامي كم بشود، يا فرو بنشيند و يا خاموش گردد. خيال ميكردند كه بعد از رحلت امام (

رضوانااللهعليه)، تدريجا همه چيز تمام خواهد شد. يعني احساسات انقلابي و روح مجاهدت و فداكاري در مردم و
نيز دشمني آنها با ايادي ظلم و استكبار و استعمار در دنيا، تمام خواهد شد.

چنين چيزي را انتظار داشتند; ولي ديدند كه اينطور نشد و هرچه ميگذرد، پايبندي اين مردم نسبت به خطي كه
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امام راحل و پيشوا و معلم بزرگ ما ترسيم كردهاند و نيز علاقهي آنها به امام و انقلاب كم نميشود. احساس كردند
كه دولت و ملت، مردم و نمايندگان آنها و مسؤولان گوناگون، در هر جاي اين كشور محكم ايستادهاند، تا از اسلام و

انقلاب دفاع كنند.
آنها خوب فهميدهاند كه مردم حاضر نيستند ارزشهاي عزيز اسلامي و انقلابي را با چيزي معامله كنند. سر قضاياي

تجاوز عراق به كويت هم اين معنا برايشان روشن شد و ديدند با اينكه در قضيهي كويت، كشور عراق تجاوزكار
است و ملت ايران، متجاوز را به هر شكلي و به هر نحوي محكوم كردند ـ از اول هم دولت و ملت ما اين را گفتند ـ

اما اين موضع مانع نشد كه مردم و مسؤولان ما، از دخالتهاي متجاوزانهي بيجاي امريكا انتقاد نكنند. خيال
ميكردند ما بعد از اينكه ديديم عراق به كويت تجاوز كرد، امريكا را فراموش خواهيم كرد; غافل از اينكه ملت ما

دستپروردهي انقلاب و امام است و مسؤولان ما شاگردان امام هستند.
مگر ممكن است كه ملت ما، دشمنيهاي استكبار و بيش از همه امريكا را فراموش كنند؟ مگر ممكن است

طمعورزيها و زيادهطلبيها و تجاوزهاي پنهان و آشكار امريكا را نديده بگيرند؟ فهميدند كه دشمني ملت ايران نسبت
به دشمنان اسلام و در رأس آنها رژيم امريكا، تمامشدني نيست. فهميدند كه ملت ايران ايستاده است، تا از اسلام

انقلابي و اسلام ناب محمدي ( صليااللهعليهوالهوسلم) دفاع كند. فهميدند كه دولت و ملت و مسؤولان، اهل
سازش و معامله نيستند. حالا كه اينها را فهميدهاند، از همه طرف خباثتهايشان را شروع كردهاند ـ متوقف نشده بود;
تشديد كردند ـ و مثل زمان حضرت امام و همين دوران فاصلهي رحلت حضرت امام تا امروز، بلندگوهاي جهاني را

از تبليغ عليه نظام اسلامي پر كردند. امروز، چنين وضعيتي است.
امروز ملت ايران بايد هوشيار باشد; چون دشمن با اسمهاي مختلف ـ از جمله به نام حقوق بشر ـ در فكر دشمني

كردن و ضربه زدن به انقلاب و اسلام است. دفاع امثال امريكا از حقوق بشر، براي ملتها و مظلومان دنيا، هم
خندهآور و هم گريهآور است. از طرفي، خندهآور و مضحكه است; چون خود نقض كنندگان درجهي اول حقوق بشر،
سنگ حقوق بشر را به سينه ميزنند! چه كساني داعيهي حقوق بشر دارند؟ كساني كه همين امروز از پنجههايشان،

خون مردم فلسطين ميچكد. حالا هرچه در سالهاي گذشته، در شرق و غرب عالم ـ در آفريقا و آسيا و در جاهاي
گوناگون ـ ملتها را نابود كردند و كشتند و بشر و حقوق بشر را به مسخره گرفتند، به جاي خود محفوظ. همين امروز
رژيم صهيونيستي، به پشتيباني امريكا و همپيمانانش، ملت فلسطين را با بدترين و فجيعترين وضعي، زير فشار و
شكنجه قرار داده و خون مردم و شهداي فلسطين، به گردن اوست. چنين انسانهايي، دم از حقوق بشر ميزنند! اين،

مضحكه و تمسخر نيست؟!
از طرف ديگر، گريهآور هم است. براي بشريت، مصيبتي از اين بالاتر نيست كه مفاهيم و ارزشهاي انساني، اينطور
در دستوپاي اين سياستبازان خبيث بيفتد. ايران اسلامي را به نقض حقوق بشر متهم ميكنند; در حالي كه اسلام

بزرگترين ضامن حقوق بشر است. ما به عنوان يك ملت، چرا از ملت فلسطين دفاع ميكنيم؟ ما به عنوان يك
انقلاب، چرا از ملتهاي مظلوم دفاع ميكنيم؟ ما با مردم آفريقاي جنوبي، چه قوم و خويشييي داريم؟ ما از اين

مظلوماني كه در مناطق مختلف جهان، به خاطر سيطرهي حكومتهاي خبيث عليالظاهر دمكراتيك و عملا فاشيستي،
جرأت نميكنند مظاهر اسلامي خودشان را رعايت كنند، چرا دفاع ميكنيم؟ ديديد كه در فرانسه، به دختر مسلمان
اجازه نميدهند روسري به سر كند !ديديد كه در امريكا، مأموران دولتي، براي انجام فرايض مذهبي، مسلماني را در

جلوي چشم مردم كتك ميزنند، كه چرا در فرودگاه نماز خواندي! چرا هرجا مظلومي صدا بلند ميكند و استغاثه
مينمايد، ما احساس تكليف ميكنيم كه هرطور ممكن است، به كمك او بشتابيم، يا لااقل فرياد او را منعكس

كنيم؟ اين، به خاطر دستور اسلام مبني بر حفظ حقوق انسانهاست.
شما سردمداران ظلم و استكبار هستيد كه حقوق بشر را نقض كردهايد. شما هستيد كه سازمان ملل و كميسيون
حقوق بشر و مفاهيم انساني را به مسخره گرفتهايد و همه را بازيچهي دست خودتان ميخواهيد. براي ما، ارزش

انسان و ارزش حقوق انسان، آنقدر زياد بوده و زياد است كه به خاطر آنها حاضر شدهايم با همهي قدرتهاي
استكباري جهان، مقابل و مواجه بشويم. نوكران امريكا و ديگر دولتهاي استكباري، در طول ساليان متعدد، بر اين
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كشور حكومت كردند، صدصد و هزارهزار از اين مردم را در اين خيابانها كشتند و خونشان را بر زمين ريختند. همين
الان هم در جاهاي ديگر، نظير اين واقعه، از بقيهي نوكران امريكا سر ميزند. زندانهايشان پر از انسانهاي مظلوم

است; ولي در محافل جهاني، از هيچكس صدا بلند نميشود!
شماها اگر طرفدار حقوق بشر بوديد، چرا به رژيمهاي مرتجع و ظالم و مستبد و خبيث كه بويي از دمكراسي

نشنيدهاند و در كشورشان به عنوان نمونه، يكبار يك صندوق رأي گذاشته نشده است، اعتراض نميكنيد؟! چرا فقط
به جمهوري اسلامي كه مظهر آزادي و دخالت مردم در امور است و در مسايل مختلف، انتخابات آزاد و پيدرپي

برگزار ميكند و مردم در كوچه و خيابان و مجامع عمومي، حرف دلشان را ميزنند و شعار ميدهند، اعتراض
ميكنيد؟!

شما طرفدار حقوق بشر نيستيد; شما طرفدار بيديني و تسلط خودتان بر كشورها و ملتها هستيد. شما از كوتاه شدن
دست پليد خودتان از كشور ثروتمند و وسيع ايران و تهديدشدنتان در ساير كشورها ناراحتيد. شما نسبت به انقلاب،

دشمن خوني هستيد. اين انقلاب، نوكران شما را در اينجا از بين برد. شما با انقلاب كينه داريد; حقوق بشر بهانه
است. شما چه ميفهميد كه بشر چيست و حقوقش كدام است؟ ملت ايران بايد هوشيارانه، تمام دشمنيهاي اين
طيف وسيع استكبار و دشمنان اسلام و انقلاب را بفهمد و بشناسد; همچنانكه بحمداالله اكثريت قاطع اين كشور،

ميفهمند و ميشناسند.
برادران و خواهران عزيز من در سرتاسر كشور! بدانيد كه امروز امريكا و ياران و مزدوران و همپيمانانش، منتظر

فرصتند كه از انقلاب انتقام بگيرند. منتظر فرصت هستند كه انتقام محمدرضاي خبيث و خاندان ظالم و
ساواكيهاي دورانش را از جوانان انقلابي ما بگيرند. دنبال منفذي ميگردند، تا در داخل انقلاب نفوذ كنند. هوشيار

باشيد; همچنانكه بحمداالله هوشيار بوديد و هستيد.
ملت ما، هر گونه دخالت و هر گونه انگشت موذي دشمن را قطع خواهد كرد و با مشت گره كرده، با او روبهرو خواهد

شد. من از همينجا، به دشمنان خبيثمان كه علاوه بر خباثت، بيهوش و نادان هم هستند و انقلاب و ملت ما را
نشناختهاند و سيزده، چهارده سال است كه دربارهي اين ملت و اين كشور، غلط تحليل ميكنند و غلط ميفهمند و
به همين جهت هم مرتب شكست ميخورند، ميگويم كه بدانيد شما در شناخت ملت ايران، اشتباه كردهايد. اين

ملت، پايبند به اسلام است. اين ملت، خادمان و خدمتگزاران اسلام را دوست ميدارد. اين ملت، سعادت خودش را
هم در اسلام جستجو ميكند. اين ملت، با پايبندي و ايمان به اسلام، انشاءاالله خواهد توانست تمام گرههايي را

كه شما بر زندگي او تحميل كردهايد، باز كند. اين ملت، تسليمبشو نيست.
بسيج، در سرتاسر كشور هوشيار باشد. همهي نيروهاي مسلح ـ ارتش، سپاه و نيروهاي انتظامي ـ بايد هوشيار

باشند. همه بايد هوشيار باشند; اما بسيج، احتياج به هوشياري مضاعف دارد. آحاد بسيج در هرجا هستند ـ در شهر،
در ده، در عشاير، در دانشگاه، در حوزهي علميه، در دبيرستان، در بازار، در اداره، در كارخانه ـ بايد هوشيار باشند.

دشمن، براي ضربه زدن به انقلاب و اسلام، از يك راه نميآيد; از راههاي مختلف ميآيد. بايد چشمتان را باز كنيد،
متوجه باشيد و دشمن را بشناسيد. امام بزرگوار، اين خطوط را براي ما درست مشخص كردند.

هر چيزي كه ديديد دشمن روي آن حساسيت نشان ميدهد، شما هم روي آن حساس بشويد و بفهميد كه دشمن از
اينجا ميخواهد رخنه كند. وقتي كه ميبينيد دشمنان خبيث، نسبت به ملت و انقلاب و پايبندي مردم به انقلاب

تبليغات ميكنند، بدانيد كه دشمن از پايبندي مردم به انقلاب و از حضور آنها در صحنههاي انقلاب ميترسد. حضور
شما در صحنههاي انقلاب و هوشياري و آمادگيتان، دشمن را مأيوس خواهد كرد.

البته ما فضل و كمك الهي و پشتيباني واضح خدا را در همهي امورمان مشاهده كردهايم و باز هم مشاهده
ميكنيم. خداي متعال به اين ملت و به اين كشور، خيلي لطف كرده و خيلي لطف داشته و در شدايد، به اين ملت

كمك كرده است و باز هم لطف و رحمت الهي انشاءاالله شامل حال اين ملت است.
اميدواريم كه خداي متعال، به همهي شما توفيق بدهد و دعاي وليعصر ( ارواحنافداه) را شامل حالتان بكند و روح

مقدس امام ( ره) را از شما خشنود و راضي بفرمايد.
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والسلام عليكم و رحمهاالله و بركاته
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